

## 津津有味譜

陳存仁

肺病療養之道  
結尾語

所以賣玉對林黛玉不配成婚一點，消極至極。做和尚都是小說家幻想所構成。我想他即在那時，看到黛玉病到這般地步，寶玉也不會感到興趣了。所以患了此病以後，無論男女第二要事。

心心療養，其他都應該細讀不提，有病之處，如果還要談戀愛，前半部是自尋煩惱，妨礙身體健康。

## 食品介紹

猪牛羊三牲，可是專供僧侶所謂太牢，所以全國吃牛的人，華南人算比較多。些少式酒食門口，往往有太牢食品。

品「四字」作號名太牢食品，原指

關。我國華南人士得歐美風氣影響，

所以全國吃牛的人，華南人算比較多。

人認為歐美人格強健，與吃牛肉有

之比。

在歐美各國，我沒有見到牛確的數

子。觀察他們的軍，大概吃牛內的人

十居其九，吃豬肉的人僅居其一，因此

有人認為歐美人格強健，與吃牛肉有

關係。

我國華南人士得歐美風氣影響，

所以全國吃牛的人，華南人算比較多。

人認為歐美人格強健，與吃牛肉有

之比。

在歐美各國，我沒有見到牛確的數

子。觀察他們的軍，大概吃牛內的人

十居其九，吃豬肉的人僅居其一，因此

有人認為歐美人格強健，與吃牛肉有

之比。

在歐美各國，我沒有見到牛確的數